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Exarcice 1 :
Solent les langages subvants -

L1 = {a'b/aveci = j = 1)
L2 = (w, w € {o. blet w ne contlent paz (o choine bba)
L= {w,welabl® et = |w|)
L4 ={a'blactaveciz Lj 220tk > 1)
L5 = [w, w € [a,b) etiw|, = 0{3]}
L6 = [a't’ avec i = 0
Parml les mots subvants, préclser quels sont ceux qul appartiennent & guels langages :

g, m, abdg, abfagec, ana ab, ahp

Exgreiee 2

it le= langages sulwanis

w1
! A1 0 T - 5
IL.L™ (' "ared | 2 )

F == [, i £

L3 = [, o)
[4=1r}
L5 = {a'b'chaver L,k = 0}

L& = {a'baveci = 1]
Caiculer les langages subeants:  [2.13, L2.L1, L1 L3 tanly,  Lauwls L1L(LZnl4),

11.(L2nt3)

Exercige 3:

1. Montrer que Is concaténation des l#ngages n'est pas distributive par rapport a I'Imersection.

7. Mantrer gue la concalénation des [angages n'est pas fdempotente.



